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YBaxaemas HOnus! OnylieHne nodek Ha3belBaeTcs HePPonTo3oM. Halre BCero 3Ta naTojaoTus
BCTpedaeTCs y XyOollaBhix iiofeli. HedponTos pa3BuBaeTcs pa3BUBaeTCs B pe3yibTaTe ciabocTu
CBSI30YHOTO allllapaTa IMOYKU, BCTPeYaeTCs BPOXKAEHHBIN HepponTo3. 3HaueHe UMeeT He caM (pakKT
Hanu4us He(pOITO3a, a ero CTeIeHb ¥ HapylLIeHNe 0TTOKAa MOYU. XUPYPTrUYEeCKOoe TeUueHne
TpebyeTcst TOJBKO B T€X CIIy4asix, KOTJa UMEeIOT MeCTO BhIpaKeHHbIe HapyIIeHUsI OTTOKAa MOYH,
COIIPOBOXKOAOIIMECS TUAPOHedPO30M (paclIupeHne YalleyHOo-10XaHOYHOM CUCTEMBI), CTOMKUM
MIOBLIIIIEHNEM apTEPHaIbHOTO NAaBIEHUS, YaCTEHIMU aTaKaMu nuenoHedpuTa. KoHcepBaTUBHEIMU
MeToJaM{ KOPPEKIINKU He(PPOITO3a ABISIOTCS HOIleHWe OaHmaXKa, OTPaHUYEHUE TSIXKEe0on
bu3nyeckoy HArpy3Ku (2-3 Kr), TPSICKOI €37kl (Ha BeJIOCUIIefie), 3aHATHS JleueOHON QU3KYIBTYPOR
(KOMIIIEKC CIeliMaIbHBIX YIIPaXKHEHUH, KOTOPHEIM BaM moMoxeT nmogo6paTh METOOUCT 110 JieueOHOM
¢buskynbeType). [JOCTOBEPHO AMar€H03 He(pporTo3a MOXKHO IOCTAaBUTh TOIBKO Ha OCHOBAHUY
3KCKPETOpPHOU yporpa¢uu (BHYTPUBEHHO BBOJUTCS KOHTPACTHBIM IIpelapaTt U II0TOM [ieJlaeTCs Cepus
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB). Y3U - 3TO onucaTeIbHEIN METO/l, CMOTPSIT Pa3HkIE JIIOIU Ha Pa3HBIX
anmnaparax 4 T. I. 4, Kak IpaKTUKYIOIIUN U OIePUPYIOLIKi yponor, Bam nocoBetylo, ecnu y Bamiei
IeBOYKM HET YacThIX 000CTPeHu nreaoHedPUTa, HET HAPYIIeHUH OTTOKa MOYH, TO HE CTOUT
0eCIIOKOUTLCS, JTIOOX C MTONOOHBIMU OUArHO3aMU XKUBYT BCIO XKK3Hb. KoHEeYHO, BBl COBEPIIEHHO
IIPaBUJILHO PEIININ aKTUBU3UPOBATh pebeHKa - MaJIONOABUKHEIM 00pa3 KU3HU HE CIIOCOOCTBYET
yIy4IlIeHuIo COCTOSHUS. BaM Hafio TaTeabHO 00cienoBaTh pebeHKa, A 4eTro Hamo 00paTUThCI K
OEeTCKOMY ypoJory. Yoauu!



